(1) Vyskocil,Neklan (2358) - Havlik,Jan (2238) [C57]

Tabor (9.5), 05.08.2007

[Havlik,J]

partie z posledniho kola, se stejnym souperem jsem hral v poslednim kole i
na minulem rocniku. Cernymi jsem sice bez vetsich problemu vyrovnal,
pote jsem vsak prehledl pesce a souper me "vysusil", letos jsem tedy chtel
hrat slozitejsi pozice, vysledkem byla tato divoka partie... pri komentovani
jsem hodne pouzival Fritze9, protoze prozkoumat vsechny moznosti do
vsech detailu neni v lidskych silach 1.e4 e5 obcas je treba soupere
prekvapit, a tak jsem se vratil ke staremu znamemu e5 2.5f3 Sc6 3.Lc4
souper kontruje take prekvapenim, v poslednim kole lonskeho rocniku hral
souper d4 3..Sf6 4.5g5 a dalsi prekvapeni, kdyz uz bily hral takto,
pokracoval 0-0 s dalsim d3 4...d5 5.exd5 b5!? malo zname pokracovani
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6.Lf1 bily prechazi do hlavnich variant 6...Sd4 7.c3 Sxd5 8.Sh3?! souper
zahaje ni ocividne neznal, po tomto tahu mel jiz spotrebovano pres hodinu
a ctvrt [cernemu je vyhodne 8.Sxf7 Kxf7 9.cxd4 exd4 10.Df3+ Sf6! 11.Dxa8
Lc5!; pravdepodobne nejlepsi je 8.cxd4 Dxg5 9.Lxb5+ Kd8 10.Df3 Lb7 s
nejasnou hrou, lepe receno pokud bude bily pokracovat absolutne presne,
mel by vyhrat... v teto ostre pozici se vsak dvakrat (!) spletl i Bobby Fischer
11.0-0 e4 12.Dxed Ld6 13.d3?? Lxh2+! 14.Kxh2 Sf4! Fischer simultanka]
8...Lxh3 9.cxd4 [spatne by bylo 9.gxh3 Dh4 10.cxd4 De4+ 11.De2 Dxh1l
12.Dxb5+ Kd8] 9...Ld7 10.dxe5 bily ma pesce vic, ale nema vyvinutou ani
jednu figuru, pokud se vsak dovyvine, bude stat dobre... 10...Dh4! 11.Sc3
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Lc5 neobvykla pozice pro posledni kolo, v 11.tahu (!!) cerny hrozi matem

12.Df3 Sb4!!
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"Za podobny tah by se nemuseli stydet ani romanticti mistri 19.stol." IM
Ivan Hausner [nevychazi puvodne planovane 12...Sxc3 13.Dxa8+ Ke7
14.Df3™ Se4 15.93 Dg4 16.Dxg4 Lxg4 17.Le2 Lxf2+ 18.Kd1+ a cerny utok
skoncil...] 13.Dxa8+ Ke7
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14.Sd5+ souhlasi s remizou [neslo vzit druhou vez 14.Dxh8 Dxf2+ 15.Kd1
Lf5! hrozi Sc2 mat 16.Sd5+™ Sxd5 hrozi Je3+ s dalsim Sc2 mat, puvodne
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jsem myslel, ze zde bily nic nema a dale jsem nepocital, Fritz vsak pocital
dale, ale presto ukazal, ze cerny utok prorazi 17.Le2 opet jediny tah
17...Dxg2 18.Tfl (18.Tel Se3+ 19.dxe3 Dd5+ 20.Ld2 Lb4-+) 18...Lg4
19.Tel (19.Lxg4 Dxfl+ 20.Kc2 Sb4+ 21.Kb3 Dd3#) 19...Se3+ 20.dxe3
Dd5+ 21.Ld2 Lxe3-+] 14...Sxd5 [neslo 14...Ke6 bily ma radu moznosti,
funguje i jednoduche 15.Dxh8+-] 15.Dxd5 Dxf2+ 16.Kd1 Lg4+ 17.Kc2 Td8
18.Dc6 Lf5+ 19.Kdl Lg4+ "Kde nic neni, ani smrt nebere." IM Ivan
Hausner -
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